Matematika haziverseny

8. évfolyam

3. fordulo

1. Lehet-e taldlni két egymadst kdvetd kett6hatvanyt, melyek 6sszege négyzetszam? (Kett6hatvanynak
nevezzilk az 1; 2; 4; 8; 16... sorozat tagjait, ahol minden tag az 6t megel§z6 kétszerese.)

2. Az ABC haromszOg magassagpontja M, koréirt korének kézéppontja O, a BC oldal felez6pontja F és
az A csucsbdl indulé magassag talppontja T. Tudjuk, hogy MOFT egy egységnyi oldali négyzet.
Mekkora a haromszog terilete?

3. Mivel egyenl6 az A és B atlaga (szamtani kdzepe), ha
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4. Két rablo a kovetkez6 mddon osztozkodik a zsdkmanyolt aranytallérokon: ,1 neked, 2 nekem, 3
neked, 4 nekem stb.”, amig az aranytallérokbdl futja. A végén a soron kovetkez6 rabléd megkapja a
maradék tallérokat. Tudjuk, hogy 1000 aranytallérndl kevesebb volt a zsdkmanyuk, és azt is, hogy az
osztozkodas végén mindkét rablé egyforma szdmu aranytallért kapott. Legfeljebb hany aranytallér
lehetett a zsdkmany?
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